

[Início](#) / Visualização do Ato[📄 Acesse a Edição](#)

**PORTARIA: RETIFICAÇÃO PORTARIA CONJUNTA
CTGM/PGM/SMPOG/SMFA/SMSA/SMASAC/SMED/SMOBI/SUDECAP/PRODABEL Nº 003/2023**

Edição: 6916 | 1ª Edição | Ano XXIX | Publicada em: 30/12/2023
CTGM - Controladoria-Geral do Município

**RETIFICAÇÃO
PORTARIA CONJUNTA CTGM/PGM/SMPOG/SMFA/SMSA/SMASAC/SMED/SMOBI/SUDECAP/PRODABEL Nº 003/2023**

Na Portaria em epígrafe, publicada no Diário Oficial do Município de 29 de dezembro de 2023,

Onde se lê: "Reinaldo Antônio Castro – Secretaria Municipal de Saúde"
Leia-se: "Pedro Mousinho Gomes Carvalho Silva – Secretaria Municipal de Saúde"

Onde se lê: "Bruno Teixeira Moreira – Subsecretaria de Gestão de Pessoas/SMPOG"
Leia-se: "Alexander dos Santos Coelho – Subsecretaria de Gestão de Pessoas/SMPOG"

Onde se lê: "Marilane Fernandes dos Reis Bittencourt – Subsecretaria de Gestão Previdenciária/SMPOG"
Leia-se: "Roberta Ester Senna Portilho Matos – Subsecretaria de Gestão Previdenciária/SMPOG"

* *Incorreções verificadas na versão publicada.*

[← Voltar](#)